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USNESENÍ Nr. 015

Zrušení aktiv s cílem odstranit všechny formy diskriminace, genocidu Národů.

My se řídíme předchozími rezolucemi a prohlášeními Mezinárodní Pokladny M1.

Potvrzujeme Rezoluci č. 1 (001/RES2020) ze 07. dubna 2020 „O východisku ze světové
ekonomické krize“, Rezoluci č. 2 (002/RES2020) ze dne 02. června 2020 „Jediné východisko
ze světové ekonomické krize“, Rezoluci č. 4 (004/RES2021) ze dne 23. února 2021

„Anulování historických aktiv za účelem vytvoření nového vyváženého finančního systému“,
Rezoluci č. 5 ze dne 16. července 2021 (005/RES2021), Rezoluci č. 6 ze dne 13. září 2021
(006/RES2021), Rezoluci č.7 z 01. října 2021 (007/RES2021), Rezoluci č.8 ze dne 21. prosince
2021 (008/RES2021), Rezoluci č.9 ze dne 22. prosince 2021 „Reforma světového

finančně – ekonomického systému a jeho struktury“ (009/RES2021), Rezoluci č.11 ze dne 22.
ledna 2022 „O rozvázání  všech  vztahů  s  obecně  známou  rodinou finančníků Rotschildů“
(011/RES2022),  Rezoluci  č.12 ze dne 27. ledna 2022 „Odebrání všech práv k aktivům pro
Trojstrannou Komisi Zlaté Zásoby Trillenium a Trustův finančního systému Nový Světový řád“
(012/RES2022). 13 (013/RLS2022) ze dne 01. března



2022  "Definování  úlohy  Státní  banky  SSSR  při  restrukturalizaci  globálního  finančního  a
ekonomického  systému  a  jeho  architektury,  aktivace  nových  funkcí",  Rezoluci  č.j.  14
(014/RES2022) ze dne 03. března 2022 „Odebrání aktiv s cílem zabránit třetí světové válce a
zabránit návratu nacismu“.

Mezinárodní Pokladna M1 uznává, že národy celého světa vroucně touží po ukončení
kolonialismu ve všech jeho projevech.

Mezinárodní  Pokladna  M1  vychází  z  přesvědčení,  že  pokračující  existence
kolonialismu  brání  rozvoji  mezinárodní  ekonomické  spolupráce,  brzdí  sociální,  kulturní  a
ekonomický rozvoj závislých národů a je v rozporu s ideály světového míru.

Mezinárodní  Pokladna  M1  potvrzuje,  že  národy  mohou  ve  svém  vlastním  zájmu
svobodně disponovat svým přírodním bohatstvím a zdroji, aniž by porušily jakékoli závazky
vyplývající z mezinárodní hospodářské spolupráce založené na principu vzájemné výhodnosti
a na normách mezinárodního práva.

Mezinárodní Pokladna M1 je přesvědčena, že proces emancipace nelze zastavit ani
zvrátit, a že aby se předešlo vážným krizím, je třeba ukončit kolonialismus a všechny praktiky
segregace a diskriminace s tím spojené.

Mezinárodní  Pokladna  M1  vychází  z  přesvědčení,  že  všechny  národy  mají
neodňatelné právo na úplnou svobodu, výkon své suverenity a integritu svého národního
území.

Mezinárodní  Pokladna  M1  slavnostně  vyhlašuje  potřebu  okamžitého  a
bezpodmínečného ukončení kolonialismu ve všech jeho formách a projevech.

Mezinárodní  Pokladna  M1  připomíná  aktivní  a  skryté  aktivity  City  of  London,
finančního  srdce  Britského  impéria,  které  bylo  dominantní  světovou  mocností  a  jehož
úpadek vlivu začal v posledních letech. Hlavní myšlenkou Tajné rady (Privy Council), tajné
skupiny „Kulatý Stůl“ (Round Table), organizace druhého kruhu – „Skupiny Kulatého stolu“,
která pokrývá USA a státy Evropy, je, že již jeden a půl století Londýnské City zůstalo centrem
přípravy a realizace plánu na vytvoření anglosaského impéria, které by v ideálním případě
mělo  pokrývat  celou  planetu.  Až  do  konce  20.  století  byly  peníze  bank  Londýnské  City
hlavním  prostředkem  světové  anglosaské  expanze.  Pracovali  na  přípravě  válek,  revolucí,
ekonomických  krizí  a  jiných  převratů.  Tyto  převraty  přinesly  bankéřům  Londýnské  City
nevýslovné zisky, ale jejich hlavním cílem nebylo ani územní zabavení a peníze, ale změna
povědomí lidí. Anglosaská elita se cítí jako nadřazená rasa a věří, že zbytek je třeba změnit na
podlidí. Jedním z jejich hlavních nástrojů bylo všemožné snižování duševního rozvoje všech,
kteří nepatřili do okruhu světové elity. Nejdůležitější zbraní v rukou této malé skupiny lidí se
staly Spojené státy americké, jejichž rukama City of London vytváří války a genocidy národů
na Zemi.



Mezinárodní Pokladna M1 opět připomíná probíhající změny na Zemi a nezbytný trest
za  jejich  zločiny  proti  lidskosti,  protože  před  Boží  Prozřetelností  se  nelze  skrýt,  trest  je
nezbytný!

V tomto směru, Mezinárodní Pokladna M1 nadále funguje v rámci rezoluce č.j. 14
(014 / RKS2022) ze dne 01.03.2022 „Odebrání aktiv s cílem zabránit Třetí Světové Válce a
zabránit  návratu  nacismu“  a  vyhlašuje  aktivní  práci  v  zablokování  všech  systémových
přístupových kódů zúčtování, přerozdělení a kontroly, které tyto skupiny a organizace s nimi
spojené , banky, společnosti Londýnského City.

Mezinárodní  Pokladna M1 připomíná,  že každá teorie, která připisuje nadřazenost
nebo podřazenost určitým rasovým nebo etnickým skupinám, která dává některým lidem
právo dominovat  nad ostatními  nebo odmítat  jiné,  kteří  jsou údajně podřazeni  vůči  těm
prvním, nebo která se zakládá na určování hodnot na , je vědecky neudržitelné a v rozporu s
morálními a etickými principy lidstva.

Mezinárodní  Pokladna  M1  připomíná,  že  rasismus  zahrnuje:  rasistickou  ideologii,
postoje založené na rasových předsudcích, diskriminační chování, strukturální organizaci a
institucionalizované  praktiky vedoucí  k  rasové nerovnosti,  jakož i  zhoubnou myšlenku,  že
diskriminační  vztahy  mezi  skupinami  jsou  morálně  opodstatněné  a  vědecké  aspekty;
rasismus  se  projevuje  v  diskriminačních  zákonech  nebo  nařízeních  a  v  diskriminačních
praktikách,  jakož  i  v  protispolečenských  postojích  a  činech;  rasismus  brání  rozvoji  svých
obětí, korumpuje ty, kteří jej zasazují do praxe, vnitřně rozděluje národy, vytváří překážky v
cestě mezinárodní spolupráci a podněcuje politické napětí ve vztazích mezi národy; rasismus
je  v  rozporu se  základními  principy  mezinárodního práva a v  důsledku toho představuje
vážnou hrozbu pro mezinárodní mír a bezpečnost.

Mezinárodní  Pokladna  M1  připomíná,  že  rasové  předsudky,  historicky  spojené  s
nerovnostmi moci, posilované ekonomickými a sociálními rozdíly mezi lidmi a skupinami lidí,
a dokonce i dnes určené k ospravedlnění takových nerovností, jsou zcela neopodstatněné.

Mezinárodní Pokladna M1 upozorňuje, že jakékoli rozlišování, vylučování, omezování
nebo preferování na základě rasy, barvy pleti, etnického nebo národnostního původu nebo
náboženské  nesnášenlivosti,  založené  na  rasistickém  přesvědčení,  které  porušuje  nebo
ohrožuje suverénní rovnost států a právo Národů na sebeurčení, nebo které svévolným nebo
diskriminačním způsobem omezuje právo na plný rozvoj jakéhokoli  Člověka nebo skupiny
lidí,  což  předpokládá  naprosto  stejný  přístup  k  prostředkům  pokroku  a  plného  rozvoje
jednotlivce a kolektivu v atmosféře respektování hodnot, jakož i národní a světové kultury, je
neslučitelné s požadavky spravedlivého mezinárodního pořádku, zaručujícího Lidských práv.

Mezinárodní Pokladna M1 prohlašuje, že:



1. Podřízení  a vykořisťování  národů cizímu jařmu a nadvládě je popřením základních
práv člověka a brání rozvoji spolupráce a nastolení míru na celém světě.

2. Všechny  národy  mají  právo  na  sebeurčení;  na  základě  tohoto  práva  svobodně
rozhodují o svém politickém postavení a sledují svůj hospodářský, sociální a kulturní
rozvoj.

3. Nedostatečná  politická,  ekonomická  a  sociální  připravenost  nebo  nedostatečná
připravenost na vzdělání by neměly být nikdy používány jako omluva pro oddálení
nezávislosti.

4. Jakákoli  nepřátelství  nebo  represivní  opatření  jakékoli  povahy  namířené  proti
závislým národům musí skončit, aby jim umožnila v míru a svobodě uplatňovat své
právo  na  úplnou  nezávislost;  a  musí  být  respektována  integrita  jejich  národních
území.

5. Na trustových a nesamosprávných územích, jakož i na všech ostatních územích, která
ještě nejsou nezávislá, musí být okamžitě přijata opatření k přenesení veškeré moci
na národy těchto území v souladu s jejich svobodně vyjádřenou vůlí a přáním, bez
jakékoli  podmínky nebo výhrady  a bez ohledu na rasu,  etnickou příslušnost  nebo
barvu pleti, aby jim umožnily úplnou nezávislost a svobodu.

6. Jakýkoliv pokus o to částečně nebo úplně zničit národní jednotu a územní celistvost
země, je v rozporu s cíli a zásadami Mezinárodní Pokladny M1;

7. Všechny státy musí přísně a svědomitě dodržovat ustanovení Všeobecné deklarace
lidských  práv  a  jiných  deklarací  na  základě  rovnosti,  nezasahování  do  vnitřních
záležitostí  všech  států,  respektování  suverénních  práv  všech  Národů  a  územní
celistvosti jejich států.

8. Mezinárodní  Pokladna  M1  potvrzuje  svou  otevřenost  a  kreativní  záměry  při
poskytování  komplexní  finanční  pomoci  při  budování  nezávislé  ekonomiky zemím,
které se rozhodly vymanit z koloniální závislosti anglosaského jho a amerického vlivu.

Mezinárodní Pokladna M1 upozorňuje na začátek procesu ztráty úlohy Organizace

spojených národů jako platformy k diskusi o otázkách světového řádu a předcházení
válkám. Místo toho, aby OSN zachovala svůj statut mezinárodní organizace vytvořené k
udržení a posílení mezinárodního míru a bezpečnosti, jako i na rozvoj spolupráce mezi



státy, ukázala celému světu svou neefektivnost a neochotu podporovat mírové urovnání
konfliktů a vytvořila základ pro ztrátu důvěry zúčastněných zemí v souvislosti se situací
kolem Ruska a konfliktem na Ukrajině, do kterého se zapojily všechny země, které chtějí
způsobit  maximální  škody  Rusku  ,  projevují  netoleranci  a  potvrzují  svůj  záměr  zničit
Rusko. Svět je svědkem toho, že se opakuje osud Ligy Národů a opakuje se scénář druhé
světové války. Dnes už byl na území Ukrajiny vyslán vojenský personál, žoldnéři z více než
48  států,  aby  čelili  Rusku,  a  nacistům  se  poskytuje  komplexní  podpora,  všechna
prohlášení Ruska o nacismu se ignorují a otevřeně se vede pronásledování, což způsobilo
nenapravitelné škody Národům Ruska.

Mezinárodní  Pokladna  M1  upozorňuje  zejména  na  nejednotnost  stávajících  norem,
týkajících  se  ochrany  svobody  projevu  a  projevu  a  zákazu  rasové  diskriminace,  jakož  i
propagace národnostní, rasové nebo náboženské nenávisti, která představuje podněcování k
diskriminaci, nepřátelství nebo násilí,

Mezinárodní Pokladna M1 vyzývá mezinárodní společenství, aby věnovalo pozornost úsilí
většiny členských států OSN, které vedou ke kolapsu základů OSN a vyzývá všechny státy, aby
se zamyslely nad tím, co se děje a vynaložily úsilí k posílení úlohy OSN při řešení politických
problémů a otázek světového řádu.

Mezinárodní Pokladna M1 vyzývá státy, aby zohlednily možnost využití bilaterálních nebo
multilaterálních konzultací  s  tímto tématem, k  lepšímu vzájemnému porozumění  názorů,
pozic a zájmů.

Mezinárodní  Pokladna M1 opětovně  potvrzuje  odebrání  všech  aktiv,  která  byla  dříve
převedena  pod  správu  a  disponování  Ruské  federace  a  republik  SSSR  (Lotyšsko,  Litva,
Estonsko,  Bělorusko,  Moldavsko,  Kyrgyzstán,  Uzbekistán,  Kazachstán,  Tádžikistán,
Turkmenistán, Ukrajina ) a převod těchto aktiv pod správu a disponování Suverénní banky
Jeruzaléma, Rhodosu a Malty Svrchovaného Vojenského Řádu Hospitalierů sv. Jana.

Po  prostudování  velkého  množství  informací  o  všech  válečných  zločinech  Spojených
Států Amerických upozorňujeme na skutečnost, že činy Spojených Států pod hesly propagace
demokracie ukázaly světu celou temnou stránku, která formovala kolem Spojených Států
Amerických mínění ďáblem vyvoleného Národa USA, což není zásadně nesprávné, protože
občané USA sdílejí názor jejich vládnoucích elit.

Jiné formy americké politiky a praktiky segregace a rasové diskriminace představují zločin
proti svědomí a důstojnosti lidstva a mohou způsobit politické napětí a představovat vážnou
hrozbu pro mezinárodní mír a bezpečnost.

Princip rovnosti v důstojnosti a právech všech lidí a všech národů bez ohledu na rasu,
barvu pleti nebo původ, je všeobecně uznávaným principem, uznávaným v mezinárodním
právu.  V  důsledku  toho  je  jakákoli  forma  diskriminace  ze  strany  státu  porušením
mezinárodního práva, což má za následek mezinárodní odpovědnost státu.



Mezinárodní  Pokladna  M1  po  splnění  stanovených  úkolů  dospěla  ke  konečnému,
neodvolatelnému rozhodnutí a přináší následující řešení:

• Odvoláváme všechna práva na aktiva,  která byla  dříve převedena pod správu a
likvidaci  v  následujících  zemích,  organizacích,  skupinách,  osobám  umístěným  v
centrálních,  národních  a/nebo  státních  bankách,  komerčních  bankách  v  různých
zemích světa:

Spojené Státy Americké

•  Aktivujeme  blokování  všech  systémových  přístupových  kódů  pro  zúčtování,
přerozdělení a kontrolu, které tyto skupiny a všechny jejich přidružené organizace,
banky, firmy měly. V souvislosti s převodem aktiv do naší plné dispozice a správy, při
dodržení  všech  norem  Mezinárodního  práva,  jsou  aktiva  zapsána  do  rozvahy
Mezinárodní Pokladny M1.

V této souvislosti důrazně doporučujeme začít s postupem vyřazení těchto aktiv a všech
cenných papírů vytvořených na základě těchto aktiv z rozvahy, a postupně začít s likvidací
skutečných a fiat finančních prostředků získaných během období používání těchto aktiv.

Upozorňujeme Vás, že není možné uvažovat o zachování vytvořených cenných papírů,
skutečných a fiat finančních zdrojů, na základě databáze aktiv, která do dnešního dne nebyla
určena na sociální projekty - chybí, přehodnocení návrhů není možné.

Mezinárodní Pokladna M1 ještě jednou děkuje a vítá dosavadní spolupráci s Federálním
Rezervním Systémem při formování nové architektury globálního finančního systému a opět
potvrzuje  svou  otevřenost  pro  dialog  v  souvislosti  s  potřebou  minimalizovat  důsledky
případného  zmrazení  aktiv  pro  občany  USA.  V  tomto  ohledu,  po  prostudování  významu
současného amerického finančního systému pro celý Svět,  věříme, že existuje základ pro
zahájení procesu vyjednávání.

Nařizujeme, abyste do 48 hodin od okamžiku přijetí tohoto oznámení, provedli potřebná
systémová oznámení ve Světovém finančním systému, aby byly včas informovány všechny
bankovní a mezibankovní organizace.

Upozorňujeme,  že  jakékoli  jednání  s  použitím  těchto  aktiv  za  účelem  zpeněžení  ve
finančním  systému  je  trestným  činem  a  je  na  osobní  odpovědnost  osob,  úředníků  a
pracovníků banky, kteří se těchto trestných činů dopustí.

Doporučujeme všem zemím, organizacím nebo jednotlivcům, kteří tato aktiva skladují,
aby  se  předešlo  podvodům  a  klamání  svědomitých  subjektů  práva,  aby  převedly  tyto
dokumenty a předměty do Mezinárodní Pokladny M1 k zaevidování do likvidace za účelem
evidence,  analýzy  a  vyhodnocení  integrity  bývalých  Chránitelů,  bývalých  Dr.  a  bývalých
Správců, na základě Práva spravovat historická aktiva Světového Finančního Systému.



Schváleno, vypracováno a provedeno

13.03.2022

Jeho výsost

Alexander Nikolajevič Paramonov

Generální Tajemník, Hlavní pokladník
Mezinárodní Pokladny M1,

Prezident a Hlavní Provozní Ředitel společnosti White Spiritual Boy R.S.B. Global
Corp Inc.

Číslo OSN 509519


